



Protokoll styrelsemöte S19

| | | |
|-----------------|-------------------|-----------------|
| Närvaro: | Malin Gurenus | Ordförande |
| | Josefin Brandt | Sekreterare |
| | Erik Mossberg | Skattmästare |
| | Gustav Bodenäs | SRD-ordförande |
| | Fredrik Allansson | Cafémästare |
| | Martin Belohorka | Industrimästare |
| | Totte Nilsson | Källarmästare |
| | Lars Dunemark | Programmästare |
| | Göran Stensköld | Sexmästare |
| | Johan Bjarnevik | Fotograf |

- §1 OFMÖ
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Johan Bjarnevik
- §4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes med tillägg utav följande punkt:
§9 Stabens biljetter.
- §5 Föregående mötes protokoll
§6 Meddelanden Protokoll s15, s16, s17 och s18 godkändes.
Malin meddelar att
- att E-styrelsen vill bjuda oss på middag den 25 oktober.
 - att Dwww skall ha möte på lördag.
- §7 Beslutsuppföljning Resultat från sektionenkäterna är på väg.
- §8 HTM1 Vi läste igenom och godkände propositionerna som Malin hade skrivit.
- §9 Stabens biljetter Styrelsen har under ett tidigare möte bestämt att Staben inte skall behöva betala sina sittingsbiljetter under nollningen. Vi beslutade dock aldrig vilket mästeri som ska stå för de kostnaderna istället.
- Styrelsen **beslöt** att vi skall skapa ett konto under sexmästeriet som skall betala stabens sittingsbiljetter under nollningen.
- §10 Övrigt Vår blivande Trädgårdsmästare Emma Nyman vill ha pengar till växter. Styrelsen **beslöt** att ge henne ett konto som hon kan ta ut 200kr ifrån.
- §11 OFMA



Vid protokollet Justeras

Josefin Brandt Malin Gurenius
Sekreterare Ordförande